

# 喜迎二十大 我与祖国同庆

## 大球小球精彩不断 长假体坛很“热闹”

本报讯 7天的十一长假即将来临,这个假期,即便是选择宅在家里,对于体育迷来讲也足够“热闹”。在澳大利亚悉尼,中国女篮的姑娘们一路高歌猛进,时隔28年再度杀入世界杯四强;正在荷兰进行的世界女排锦标赛,中国女排目前已经取得三连胜提前锁定16强席位;2022世乒赛团体赛也于昨日在成都揭开战幕,派出新老结合阵容的中国男、女队将为冠军而战。而长假期间中超联赛将进行第21轮的较量,身处低谷的嵩山龙门能否止住颓势,也备受河南球迷关注。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

**2022女排世锦赛 CCTV-5直播**  
9月30日20时中国女排vs捷克女排  
10月1日20时中国女排vs巴西女排

2022年世界女排锦标赛已于9月23日分别在荷兰、波兰开启战幕,共有24支队伍获得了本届世锦赛参赛资格。第一阶段小组赛,24支球队分成4个小组,每组6支球队进行单循环比赛,小组前四名晋级16强。中国女排与巴西女排、日本女排、哥伦比亚女排、阿根廷女排、捷克女排分在D组。9月25日,中国女排迎来首个对手阿根廷女排,以3:0击败对手取得开门红,随后又接连战胜哥伦比亚队和日本队,豪取三连胜,已经提前锁定16强席位。9月30日20时和10月1日20时,中国女排将先后与小组赛最后两个对手捷克队和巴西队交锋。

**2022  
成都世乒  
赛团体赛  
CCTV-5  
直播**  
小组赛循环赛  
和淘汰赛

昨日,2022年世乒赛团体赛开幕式在成都举行,从今日开始比赛正式进行。共有35支男子队伍和31支女子队伍参加本次角逐,根据赛程安排,9月30日至10月4日进行第一阶段小组赛,产生16强队伍,10月5日进入淘汰赛的争夺,10月8日和9日分别决出女团和男团冠军。小组赛阶段,中国男队的对手有斯洛文尼亚队、美国队、波多黎各队和泰国队,女队的对手有美国队、波多黎各队、加拿大队和马来西亚队。

中国队男子团体参赛名单为樊振东、马龙、梁靖崑、王楚钦、林高远,女子团



2022  
WORLD TEAM TABLE TENNIS  
CHAMPIONSHIPS FINALS  
CHENGDU  
世乒赛来了

体参赛名单为孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同。在此次出征的阵容中不乏一些新面孔,来自辽宁女乒的王艺迪和陈幸同是第一次参加世乒赛团体赛。而大满贯得主马龙则是第8次征战世乒赛团体赛。2018年,中国队在2018年世乒赛团体赛上包揽双冠,本届比赛,中国男、女队也将向斯韦思林杯十连冠和考比伦杯的五连冠发起冲击。

**2022 赛季欧冠联赛**

2022赛季欧冠联赛将于10月5日和6日迎来小组赛第三轮较量,第一个比赛日C组将迎来一场焦点之战,国际米兰迎战巴塞罗那。在联赛中,巴塞罗那保持不败,积分榜上紧跟榜首皇马,而国际米兰下降至第7位。欧冠前两轮比赛,两支球队都是一胜一负的战绩,而且都是输给了拜仁,所以这场比赛对于他们来说非常关键。第二个比赛日,皇马、曼城、大巴黎等豪门悉数登场,这些球队基本上前两轮都取得了连胜。

**2022女篮世界杯 CCTV-5直播**  
9月30日女篮世界杯半决赛  
10月1日女篮世界杯决赛

正在澳大利亚悉尼征战女篮世界杯的中国女篮姑娘,凭借顽强出色的表现,迅速在国内掀起热潮。小组赛阶段,她们4胜1负以小组第2名的成绩晋级八强,唯一的一场失利是负于公认的最强队伍美国女篮。

在北京时间昨天下午结束的四分之一决赛中,中国队以85:71力克法国队,杀入四强,这也是中国女篮时隔14年再度杀入世界大赛的四强,而她们上一次在世界杯上晋级四强则要追溯到28年前。本场比赛,李梦继续强势表现,拿下全队最高分23分,此外韩旭、黄思静、李缘、杨力维4人也都得分上双。北

京时间今天17:30,她们将在半决赛中对阵澳大利亚队。在世界杯历史上,中国女篮曾有过辉煌战绩,她们曾在1994年获得过亚军,只要在今晚再进一步,就能追平历史最佳成绩,女篮姑娘们值得更多期待。

**2022 赛季中超联赛**

10月4日 上海申花VS河南嵩山龙门  
直播:腾讯体育

9月29日,河南嵩山龙门虽然没有比赛,但当天进行的补赛依然受到河南球迷的关注,而最终的结果也颇令人“揪心”:凭借武磊的梅开二度和吕文君的进球,上海海港3:0大胜成都蓉城,积分也达到了34分,他们已经比嵩山龙门高出3分,后者也由此被挤出前四名。

继被上海申花反超之后,又被海港超越,曾经长时间占据联赛积分榜第三位置的嵩山龙门现在名次已经跌落到了第5名,而且身后的几个对手也咬得很紧,排名第8的成都蓉城也仅仅比嵩山龙门少了3分。

从第一阶段的10场比赛收获23分,到恢复主客场之后的8场比赛仅拿8分,尤其是6个主场输掉4个,嵩山龙门近一个多月的表现可谓是“断崖式下滑”。10月4日,他们将在客场挑战上海申花,结果如何或将影响到球队全年的整体走势,这场关键之战,毫无疑问会让河南球迷极为关注。



期待嵩山龙门队主帅哈维尔假期能带给球迷惊喜



中国女篮重返世界大赛四强



中国女排摆正位置从零开始 新华社发